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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo
Aprovseo aín

Ata da 3o Sessão Ordinária do Io período de 2010. 04/03/2020

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 04 de março de 2020. Não havendo 

número legal na 3o Sessão Ordinária do Io Período de 2020, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta 

a 3o Sessão Ordinária do Io Período Legislativo de 2020 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Mas quando tu deres 

de esmola, não saiba a sua mão esquerda o que faz a sua mão direita, para que a 

sua esmola seja dada ocultamente e teu pai que vêm em secreto te recompensara 

publicamente. Matheus 6, versículos 3 e 4. Presidente: Obrigado vereador 

Anderson! Convido o vereador Anderson a fazer a leitura da Ata da Ia Sessão 

extraordinária do 2a período da Sessão Legislativa de 2019 do dia 30/12/2019. 

Anderson: Procede^dm^Meitura da Ata. Presidente: Antes de iniciarmos o
'S's. . •

nosso trabalho eu gostaria de pedir a todos aqui do plenário e aos nossos 

vereadores um minuto de silencia pelo falecimento da nossa funcionaria assessora 

do vereador Nando que faleceu semana passada, então eu gostaria que todos/ 

ficassem de pé pelo falecimento da Dona Ana. Obrigado a todos! Esta Ata esta $ 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata 

da Ia Sessão extraordinária do 2o período de 2019 está aprovada. Por questão de 

ordem, pelos ataques recebidos à esta Câmara municipal, se faz necessário o 

pronunciamento dessa presidência por meio de nota oficial. Peço o vereador 

Professor Lucas, primeiro secretário que proceda a leitura dessa nota explicativa. 

Vereador Lucas: A verdade sobre o orçamento de Serpsédica. A Câmara

)
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo

Municipal de Seropédica, por meio de seu presidente, Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Celso da Costa, vem por meio desta expressar repudio ao exercer 

direito de resposta à matéria veiculada por pagina da rede social Facebook 

denominada “Comunicação de Seropédica”, no dia 28 de fevereiro do ano 

corrente, com o seguinte titulo: “Por isso que a cidade não anda, depois a culpa é 

toda do prefeito! Será que o Anabal desaprendeu depois de velho? Ou é culpa da 

Câmara?” inicialmente, cumpre de destacar que a Câmara Municipal de 

Seropédica é defensora da liberdade de imprensa e de expressão em geral, 

repudiando qualquer forma de censura, conforme preconiza a Constituição 

Federal. No entanto, é dever desta Casa do povo proteger os cidadãos 

Seropedicenses contra “Fake News” e de uma imprensa não comprometida com 

os valores democráticos, que não visa informar de forma imparcial, mas 

desvirtuar fatos em beneficio de interesses próprios ou de determinadas grupos 

políticos. Nesse sentido, verifica-se, de plano, pelo teor de suas noticias, que a 

pagina do Facebook acima mencionada não é independente, sendo antes um 

verdadeiro canal propagando extraoficial do Poder Executivo de Seropédica, 

tendo, inclusive, como seu administrador o atual Subsecretário de comunicação 

da prefeitura. Dito isso, são inverídicas as afirmações noticiadas culpabilizando 

esta Câmara Municipal pelas falhas de gestão do Executivo na administração da J dl - 

cidade, mormente pela questão orçamentária. Vejamos. O orçamento anual é a lei 

que prevê receitas e fixa despesas públicas para o exercício financeiro 

correspondente ao ano-calendário, isto é, é a peça onde se encontra a destinação 

das verbas públicas para o ano corrente, guardando necessária consonância com a 

Lei de Diretrizes Orçamentários (LDO) e com o Plano Plurianual(PPA). Tais leis

são de iniciativa legislativa exclusiva do Poder Executivo, apresentado pelo
legislativo deprefeito, participando a Câmara de vereadores do proces.
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confecção dessas normas, como fiscalizadora da legalidade do orçamento pública. 

Com efeito, cumprindo tal mister constitucional, compete à Câmara Municipal 

verificar os parâmetros de constitucionalidade, legalidade e regimentalidade da 

proposta orçamentária encaminhada pelo Executivo, para melhor atender ao 

interesse público. No entanto, o Executivo de Seropédica vem dificultando a 

atuação da Câmara por meio da sonegação de informações e documentos 

imprescindíveis à análise supramencionada da proposta orçamentária, o que já foi 

comprovado por diversas vias, inclusive judicialmente. Diante desta reiterada 

conduta omissiva do Executivo, a Câmara Municipal rejeitou para adequações o 

projeto de lei orçamentária anual (LOA) no ano de 2017 (exercício 2018), cuja 

legalidade da rejeição foi reconhecida judicialmente por meio do mandado de 

segurança n°0009933-28.2018.8.19.0077, que tramitou perante a Ia Vara da 

Comarca de Seropédica. Já no corrente ano, novamente a legalidade das 

exigências da Câmara Municipal foi reconhecida pelo Ministério Público 

Estadual em Reunião conjunta com o Executivo na sede do Parquet realizada no 

dia 23/01/2020, inclusive com a participação do Prefeito e do seu staff técnico, na 

qual foi fixada prazo ao executivo para encaminhamento dos documentos 

exigidos pela Câmara para realizar a apreciação da proposta orçamentária, 

reconhecendo-se, portanto, a mora da prefeitura. E não é só. Em meados de 

fevereiro deste ano foi encaminhado pelo Executivo substitutivo ao Projeto de Lei 

Orçamentária Anual que estava em tramitação nesta Casa de Leis, forçando esta 

Câmara a reiniciar o processo legislativo por determinação regimental. Por 

conseguinte, o dito atraso na apreciação da proposta orçamentária para o 

exercício de 2020 de Seropédica de forma alguma pode ser reputada à desídia do 

poder legislativo, como sugere a matéria, mas sim à omissão dol Poder Executivo, 

que insiste em não encaminhar a esta Câmara os documentos públicos requeridos.
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De outro giro, faz-se necessário esclarecer que o denominado remanejamento 

orçamentário citado na matéria se trata, na verdade, de previa autorização para 

crédito adicional suplementar no âmbito da lei orçamentária anual, o que é uma 

exceção à legalidade orçamentária, cuja regra é a autorização legislativa 

especifica, caso haja necessidade comprovada pelo Executivo de reforço de 

dotações orçamentárias já existentes no orçamento. Assim, não há qualquer tipo 

de relação do percentual pré-autorizado pela Câmara para tais créditos adicionais 

na LOA com a implementação das políticas públicas necessárias ao Município de 

Seropédica, de responsabilidade do executivo , até porque se mostra possível a 

concessão, a qualquer tempo, de créditos adicionais suplementares, mediante 

autorização legislativa, desde que requerida pelo Executivo na forma da lei, o 

que, alias, já ocorreu por diversas vezes nessa legislatura, inclusive para fazer 

frente às despesas do SEROPREVI. Ademais, no curso de tramitação do Projeto 

de Lei orçamentária anual ainda não aprovado, é sabido e legalmente autorizado 

que o Executivo utilize o orçamento conforme p orçamento executado no ano 

anteriores, estando aberto, ainda, o caminho das autorizações legislativa^ 

especificas, conforme prevê a Constituição Federal, não havendo, 
conseguintemente, qualquer prejuízo à Municipalidade. Ante o exposto, esta | 

Câmara Municipal reafirma seu compromisso com a legalidade orçamentária, 

reputando como inverídico o noticiado pela gazeta do Executivo no Facebook, 

salientando que, por meio de sua Procuradoria, adotará as medidas judiciais 

cabíveis para a responsabilização dos envolvidos, bem como o pleno exercício do 

direito constitucional de resposta. Ao povo de Seropédica. Atenciosamente, José 

Celso da Costa. Seropédica, 02 de março de 2020. Presidente: Obrigado 

vereador Lucas! Hoje iniciaremos nossos trabalhos legislativos, e vamos votar 

nas chapas para as composições das comissões permanentes pala o ano de 2020, e

d
y
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para isso vamos obedecer o artigo 55 e seus seguintes do Regimento Interno desta 

casa de leis. Darei 10 minutos para que os vereadores formem suas respectivas 

chapas de composições das comissões, e me entreguem aqui os nomes que farão 

parte da composição da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a ser 

votada. Lembrando a todos os edis para respeitar a regra da proporcionalidade. 

Serão denominadas, chapa 1 e chapa 2, conforme fixado por mim, presidente. 

Dares 10 minutos para que as chapas escrevam os nomes dos componentes e me 

entreguem aqui por favor. Está suspenso a sessão por 10 minutos. As 2 chapas me 

entregaram, passares a presidência da Mesa ao vice Presidente, Anderson 

Medeiros, para que eu possa me reunir por 5 minutos com a Procuradoria e a 

secretaria legislativa desta casa, para verificarmos a regra da paridade, conforme 

artigo 56 do Regimento Interno. Vice-Presidente Anderson Medeiros: Declaro 

aberta a sessão. Passo a presidência ao vereador Dedé. Presidente: Obrigado 

vereador Anderson! Declaro aberta a sessão. Em respeito a regra de paridade 

estabelecida no art. 56 do Regimento Interno desta casa, verificou-se que as 

composições estão corretas. Então passaremos à ordem do dia, quero perguntar se 

todos vereadores concordam com a votação em bloco da composição das 

comissões. Eu vou colocar em discussão e votação. Está em discussão. Em 

votação, aqueles que aprovam permaneçam como estão. Está aprovado. Peço ao 

vereador Professor Lucas para proceder a leitura das composições das comissões. 

Eu só gostaria de falar com os vereadores que vai ser lida todas as comissões. 

Vereador Lucas: vou fazer a leitura de todas as comissões para votar em bloco. 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Presidente: Aguinaldo 

Luis, membro efetivo: Professor Lucas, membro efetivo: Hugo, Io Suplente: 

Anderson, 2o Suplente Rogério. Comissão Permanente de Fim 

Presidente: Hugo, Membro Efetivo: Lucas, Membro eMivdl: Aguinaldo. Io

as e Orçamento.
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Suplente: Anderson, 2o Suplente: Wagner. Comissão Permanente de Educação, 

Saúde e Assistência. Presidente: Lucas, Membro efetivo: Anderson, Membro 

efetivo Hugo, Io Suplente: Aguinaldo, 2o Suplente: Wagner. Comissão 

Permanente de Agricultura, industria e comercio. Presidente: Wagner, Membro 

efetivo: Anderson, Membro efetivo: Aguinaldo, Io Suplente: Ivan, 2o Suplente: 

Bruno. Comissão Permanente de viação e obras públicas, e as Aglutinadas: 

Comissão ligada ao Arco Metropolitano e a assuntos ligados as instalações de 

pedágio no município de Seropédica. Presidente: Hugo, Membro efetivo: Lucas, 

Membro efetivo: Anderson, Io Suplente: Bruno, 2o Suplente: Rogério. Comissão 

Permanente de Meio Ambiente. Presidente: Aguinaldo, Membro efetivo: Ivan, 

Membro efetivo: Bruno, Io Suplente: Anderson, 2o Suplente: Nando. Comissão 

Permanente de Defesa do Consumidor. Presidente: Bruno, Membro efetivo: 

Lucas, Membro efetivo: Anderson, Io Suplente: Aguinaldo, 2° Suplente: Nando. 

Comissão Permanente de Assuntos ligados a divisão territorial de Seropédica e a 

aglutinada Comissão de Legalização de terras. Presidente: Lucas, Membro 

efetivo: Hugo, Membro efetivo: Aguinaldo, Io Suplente: Anderson, 2o Suplente^ 

Bruno. Comissão Permanente de Defesa do Trabalho e Renda. Presidente: 

Anderson, Membro efetivo: Rogério, Membro efetivo: Nando, Io Suplente: 

Aguinaldo, 2o Suplente: Ivan. Comissão Permanente dos direitos da Mulher. 

Presidente: Rogério, Membro efetivo: Bruno, Membro efetivo: Nando, Io 

Suplente: Lucas, 2o Suplente: Anderson. Comissão Permanente de Defesa e< 

Preservação dos Direitos das pessoas idosas. Presidente: Nando, Membro efetivo: ^ 

Bruno, Membro efetivo: Anderson, Io Suplente: Bruno, 2o Suplente: Rogério. 

Comissão Permanente de Defesa e Preservação dos Diretos das Pessoas Idosas. 
Presidente: Nando, Membro efetivo: Bruno, Membro efetiy^A Lguinaldo, Io 

Suplente: Lucas, 2o Suplente: Hugo. Comissão Permanente de Defesa e

Ir* >
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Preservação dos Diretos das Pessoas Idosas. Presidente: Nando, Membro efetivo: 

Bruno, Membro efetivo: Aguinaldo, Io Suplente: Lucas, 2o Suplente: Hugo. 

Presidente: Obrigado vereador! As composições das comissões estão em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. As 

Comissões estão aprovadas. Passaremos a ordem do dia algum vereador quer 

fazer o uso da palavra? Vereador Aguinaldo: Em questão de ordem. Presidente:

Não vereador, já é o grande expediente. Convido o vereador Waguinho a fazer o 

uso da palavra. Vereador Wagner: Boa tarde presidente, demais vereadores 

presentes, assistência! Nós estamos em um momento muito difícil no nosso 

município e eu queria agradecer a Deus porque o que está acontecendo aqui hoje 

não a fácil e Deus está dando a oportunidade nós vereadores estamos aqui e 

decidir nesse exato momento o que iremos fazer para ajudar essa população. 

Queria dar satisfação para a população que nós utilizamos alguns canais de redes 

sociais e alguns criticam e outros aplaudi, mais não só a minha pessoa mas como 

todos os vereadores que estão aqui estão desde domingo trabalhando em ç\ma/W 

dessa enchente que aconteceu em Seropédica, uma coisa que vai ser investigada u 

também, porque teve a chuva de domingo e teve a enchente que se iniciou-se de i- 

madrugada na terça-feira sem chuva na cidade e não vai deixar isso passar em |J ^ 

branco peço ajuda aos colegas para que nós e até a sugestão do vereador Hugo J 

nós iremos fazer uma audiência pública aqui no município para convocar o INEA 

a light pessoal responsável pelo Ribeirão das Lajes, pessoal responsável pelo frf 

comitê voando que toma conta do rio Paraíba do Sul e todos, mas nesse momento 

não é o momento de ficar procurando o culpado, é o momento de todos nós tanto 

cidadão como Vereador juntar forças para trazer dignidade a população que está

nílias que estão

desabrigadas e todos nós temos consciência disso, tanto tefriosV :onsciência que

sofrendo nesse exato momento no Km 40, são mais de 10.00
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houve uma reunião dos vereadores aqui em que o presidente no final do 

expediente como presidente responsável pela câmara vai passar a informação que 

todo município está aguardando Qual foi o posicionamento da câmara em relação 

ao que está acontecendo agora, eu só quero dizer para a população e para 

aproveitar a rede social do vereador Anderson e de outros vereadores amigo que a 

câmera não está inerte, eu fiz contato com Brasília para reconhecer a calamidade 

Pública do Município, estou aguardando só a publicação do estado de 

emergência, eu quero usar o grande expediente presidente que é onde eu posso 

defender o meu mandato que eu apanhei três dias na rede social que o vereador 

não está fazendo nada, então eu estou dando satisfação aqui e peço até a 

colaboração dos colegas se paciência um pouco. Eu fiz contato com Brasília 

Estou aguardando a publicação da calamidade pública para agilizar juntamente 

com os deputados federais que foram eleitos em todo Rio de Janeiro o 

reconhecimento da calamidade pública para Seropédica para a gente trazer verba 

do ministério e para liberar o FGTS dessas 10000 pessoas que estão desabrigad^^l 

hoje e outros recursos de outros Ministérios que eu peço para o governo 

Municipal decide de Bruce nesse exato momento a fim de trazer as demandas 

para os nossos vereadores resolver, fizemos contato também não sou vereador 

Waguinho mas como todos os vereadores fizemos contato com o Governo do 

Estado que já se prontificou em ajudar o município, mas eu peço ao Governador '"i 

que reveja ajuda e aumente essa ajuda porque um momento emergencial do 

município e tem dinheiro no fundo de Meio Ambiente, tem 700 milhões de reais 

no fundo do meio ambiente do Inea que é para ser investido em saneamento 

básico e infraestrutura que agora é a hora de ser investido, se tivesse transbordado

ê '

o valão dos Bois não ia evitar a inundação, porque essa aí não dá são tem que ter

na delegacia dessauma investigação criminal, tem que ser aberto um registo
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câmera para ser investigada da onde partiu esse volume de água que inundou esse 

município de Seropédica, não foi da chuva, seria patético e nós estamos pagando 

um preço que não é nosso e eu não tenho medo de vir aqui falar se existe alguma 

empresa privada como a light que tem que ser responsabilidade isso esse foi 

aberto essa comporta do Ribeirão das Lajes de madrugada e eles não avisaram a 

gente para não ser responsabilizado criminalmente se alguma vida Viesse a 

falecer, se alguma família ficasse desabrigada porque isso é um dano e lastimável 

que a justiça investiga é essa empresa e que responsabilize os culpados, porque a 

gente não pode deixar passar em branco, existe três pilares: O primeiro é o direto 

que está acontecendo queria parabenizar a população de Seropédica que eu vi 

jovens de 15 anos dando sanduíche natural e garrafa de suco, pessoal da igreja 

Assembléia, pessoal da igreja católica, pessoal do centro de macumba, nesse 

momento todas as religiões se juntaram em prol de fazer a caridade para o 

próximo, então eu me orgulho de ser Vereador nesse momento, estou à disposição 

do governo, nesse momento não teve oposição e nem situação e todos os 

vereadores se juntaram e tomaram decisão Em conjunto esse colocamos A 

disposição do governo no que precisar para tirar o nosso povo da Lama, o que 

precisar para tirar o nosso povo da água o que precisar dessa casa nós iremos seflin- 

manifestar, nós iremos votar 2,3,5, 10, 30 milhões que o que não falta hoje é m ' 

dinheiro no município desde que venha e mostre para a gente o projeto, então está L 7 

aí o primeiro atendimento vai ser feito, eu não vou me alongar nas palavras [. 

presidente, a câmara está marcando e o senhor vai falar a próxima sessão, o 

segundo atendimento é fazer um levantamento topográfico do que aconteceu 

naquele bairro e o que precisa naquele momento, se precisar já está 

emergencialmente 30 milhões para ser minha mento básico e qualidade de vida 

para que ela população nós iremos fazer e nós iremos aprova/ azora eu peço essa
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Câmara que o presidente através da procuradoria que faça a ocorrência também e 

abra um processo para a gente investigar os culpados dessa enchente porque eu 

tenho certeza que essa água não foi da chuva do município, eu rodei o município 

todinho, Jardim Maracanã, km 54 nas casinhas, o Incra inundou, mas a chuva não 

inundou o km 40 do jeito que estava hoje, e na segunda feira uma hora da manhã 

eu estava passando mal no Posto de Saúde de Seropédica, a minha pressão subiu, 

eu estava passando mal, chegou viatura de Resende, viatura de Barra Mansa, eu 

falei o que essas viaturas de bombeiros estão fazendo aqui, por que o Rio de 

Janeiro está em estado de alerta emergencial, então essa viatura veio de apoio, eu 

disse que tinha certeza que vinha noticia ruim, para o pessoal de Resende e Marra 

Mansa estar em Seropédica é porque existe algo que vai acontecer no município 

que o governo do Estado sabe mas não quis assumir a responsabilidade, eles não 

assumiram a responsabilidade, eu não estou aqui para passar a mão na cabeça de 

ninguém, só que a irresponsabilidade que está acontecendo na nossa família hoje 

não foi da chuva de Seropédica, doa a quem doer se tem engenheiro da LIGHT 

responsável, se tem engenheiro do Rio Paraíba do Sul responsável, se tem ~ r' 

engenheiro da CSA daquele material que está em Volta Redonda, eles vão ter que y 

ser responsabilizado, já é a terceira vez que acontece isso com Seropédica, 

Seropédica sempre paga o preço, depois todo mundo vai embora e nossas famílias ^ \ ^ 

se recuperam e sofrem, se houver necessidade de fazer um reservatório no Incra U 

que nós viemos a fazer um reservatório, agora não pode esconder a verdade da 

gente, a gente não pode estar dormindo meia noite e do nada acordar com um 

metro de água na cintura sem chuva, eu acompanhei o sofrimento do vereador 

Nando, eu não estava todo dia dentro do barco como o colega estava lá, mas eu 

estava no telefone falando: Aguinaldo vamos ligar para o secretário, vamos pedir 

informação, vamos ver como a gente cadastra o município,/todo mundo se

J
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empenhou, até meu filho com 14 anos me ajudou a pesquisar na Internet, vamos 

fazer assim pai, aconteceu na Região noroeste e o governo do estado liberou 

cinquenta mil cartões de cinquenta mil reais para quem ficou desalojado e 

desabrigado, então eu liguei para o secretário uma hora da manhã e falei para 

fazer o governador assumir o compromisso também, é dinheiro nosso, agora não 

é hora de fazer politicagem, agora é hora de salvar vidas, a verdade é essa, nós 

temos um presidente da republica que é do Rio de janeiro, então vamos jogar a 

demanda para eles presidente, eu peço à câmara presidente e os advogados nossos 

que nos ajudem a justificar juridicamente essas demandas e se Deus abençoar 

presidente a gente vai conseguir dar a volta por cima, Seropédica é uma cidade de 

povo acolhedor e nós iremos fazer o possível e o impossível para ajudar aquelas 

pessoas que estão sofrendo no km 40, tanto do lado de cá, quanto do lado de lá, 

por que os dois lados estão sofrendo, cadê os deputados federais que vieram aqui 

fazer campanha? Não apareceu um até agora aqui presidente, não desceu ninguém 
de helicóptero aqui pra poder ajudar a gente, nós estamos falando de vida gente,J 

nós estamos aqui 10 vereadores, tudo que a gente tenta fazer as pessoas falam que v) 

é porque é ano eleitoral, porque isso gente? Será que vamos ficar vivendo da ty 

desgraça do pobre, será que a nossa educação acabou? Então presidente, desculpailwy 

me alongar. Obrigado presidente! Boa tarde a todos! Obrigado vereadores! 'v 

Presidente: Convido o vereador Aguinaldo a fazer o uso da palavra. Vereador 

Aguinaldo: Boa tarde senhor presidente, senhores vereadores, meus pares, 

assistência, imprensa! Hoje nós estamos vivendo um momento muito difícil, essa 

fatalidade, essa calamidade que aconteceu no nosso município, eu quero 

parabenizar o vereador Waguinho pelas palavras, eu acho que se tem alguém que 

tem que ser responsabilizado juridicamente é os responsáveis pelas represas, a 

gente não sabe se abriu a comporta, não sabe se alagou, a gente frapt sabe da onde
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veio, o que aconteceu na região dos Jardins, da Ozza é uma coisa atípica, porque 

geralmente quando chovia ali a água recuava para parte de trás do bairro e 

escoava e ia embora, o que aconteceu foi que criou-se uma bacia e alagou todas 

àquelas casas ali, eu acho que esse momento é um momento de nós nos unirmos, 

eu queria agradecer o comercio, eu queria agradecer as igrejas evangélicas, as 

igrejas católicas, os Centros Espíritas que tem sido assim fazendo questão de estar 

presente ajudando a população populares, jovens alunos da Universidade Rural, 

todos tem tentado fazer alguma coisa para que essa dor possa ser amenizada, cada 

vereador aqui tomou a sua atitude, teve a sua participação na causa, na 

dificuldade das pessoas, a gente quer agradecer as doações, eu quero agradecer a 

secretaria de estado, a doutora Cristiane que teve o dia inteiro visitando a cidade. 

Só isso! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Encerro a 

presente sessão ordinária marcando a próxima Sessão Extraordinária para o dia 05 

de março no ano corrente as 14:00hrs. Estiveram aqui presente: Vereador 

Rogério, Bruno, Anderson Medeiros, Ivan, Lucas, Waguinho, Nando, Aguinaldo, 

Hugo e o vereador Dedé Bananeiro Presidente desta casa. Obrigado pela presença 

de todos! Uma boa tarde! Que Deus acompanhe todos nós!

4

\ V

Câmara Municipal de Seropédica
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de-u aneiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 /
12


